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COMUNICATO UFFICIALE N.10 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 21/22/23-12-2012 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
PENNESI MARCO PRIMO (STAMP.ITALIA CASETTE AP) sospensione da ogni attività 
federale per gg.30, fino tutto il 2 febbraio 2013, riconosciuto tra il pubblico, rivolgeva 
ripetutamente frasi offensive e minacciose all’indirizzo della coppia arbitrale, per tutta la 
durata dell’incontro. 
 
AMMONITI 
PISCOPO ANTONIO - SOLLO DORA (GUERRIERO V.ARZANO NA) 
SILVESTRO ROSARIO (GUERRIERO V.ARZANO NA)  proteste nel 2°set. 
MASACCI MAURO (BENG ROVIGO VOLLEY) 
PEONIA SUSANNA (VOLLEY 2002 FORLI’) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
VOLLEY PAESTUM SA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
STAMP.ITALIA CASETTE AP – Multa di € 130,00 perché il pubblico locale, durante 
l’incontro, rivolgeva ripetute frasi offensive e minacciose all’indirizzo degli arbitri; ulteriore 
multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente. 
GSO VILLA CORTESE MI – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale 
(mancanza delle protezioni). 
 
 
 Affisso in Roma il 3 gennaio 2013 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 
 
 


